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ΠΡΟΣ 

-Όλα τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης

ΘΕΜΑ : Διαδικασία και προϋποθέσεις Πρόσληψης Ειδικών Επιστημόνων σύμφωνα με το ΠΔ 407/80.

Η διαδικασία και οι προϋποθέσεις πρόσληψης, απασχόλησης  και αμοιβής των Ειδικών Επιστημόνων στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα    καθορίζεται στο άρθρο 2 του Π.Δ. 473/83.

Η διαδικασία αυτή όπως προβλέπεται, για αγνώστους λόγους μέχρι σήμερα, δεν τηρήθηκε στο Τμήμα μας, με αποτέλεσμα οι σχετικές διαδικασίες μέχρι σήμερα να είναι άκυρες, ενώ ανοικτό παραμένει και το ζήτημα του καταλογισμού των αμοιβών των Ειδικών Επιστημόνων στα όργανα που παρέλειψαν να εφαρμόσουν την νόμιμη διαδικασία με τις διατάξεις του δημοσίου λογιστικού. 

Τούτων δοθέντων, εφεξής θα εφαρμόζεται απαρεγκλίτως το Π.Δ. 473/1983 “περί της διαδικασίας και προϋποθέσεων πρόσληψης, απασχόλησης και αμοιβής εντεταλμένων Επικούρων Καθηγητών και Ειδικών Επιστημόνων στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα”.

Η αποκατάσταση της νομιμότητας όμως, πρέπει να γίνει χωρίς να παραβλαφθεί η συνολική εκπαιδευτική λειτουργία του Τμήματος, σημαντικό ρόλο της οποίας ο νομοθέτης έχει αναθέσει στους Ειδικούς Επιστήμονες. Για τους λόγους αυτούς η Γραμματεία του Τμήματος προχωρεί αμέσως στις κατά νόμο ενέργειες για τη δημοσίευση προκήρυξης θέσεων Ειδικών Επιστημόνων για το σύνολο των γνωστικών αντικειμένων του Προπτυχιακού Προγράμματος, δρομολογουμένης έτσι αμελητί της νομίμου διαδικασίας πρόσληψης Ειδικών Επιστημόνων όπως προβλέπει το άρθρο 2 του Π.Δ. 473/1983. 
Η ενέργεια αυτή επιβάλλεται για τη συμμόρφωσή μας στη νομιμότητα των σχετικών διαδικασιών όπως αυτές ορίζονται στο ανωτέρω Π.Δ.

Όμως η ενέργεια αυτή, καθ’ όλα επιβεβλημένη για λόγους νομιμότητας, δεν πρόκειται να παρακωλύσει τη συνολική εκπαιδευτική λειτουργία του Τμήματος και την ομαλή ροή και εφαρμογή του Προπτυχιακού Προγράμματος κατά το εαρινό εξάμηνο του 2004-2005. Δηλαδή οι υπηρετούντες σήμερα ως ειδικοί επιστήμονες, οι οποίοι παρέσχον τις υπηρεσίες τους κατά το φθινοπωρινό εξάμηνο του ιδίου Ακαδημαϊκού Έτους, οι οποίοι άλλωστε θα υποβάλλουν εντός των νομίμων προθεσμιών αίτηση πρόσληψης και δια το εαρινό εξάμηνο 2004-2005 και οι οποίοι έχουν το προσόν της διδακτικής εμπειρίας στο Τμήμα μας μέχρι σήμερα, νόμιμο προσόν και συγκριτικό πλεονέκτημα που θα αξιολογηθεί ως τέτοιο στην εισηγητική έκθεση της Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής, κατά το άρθρο 2 παρ. 3 στοιχ. Β΄ του Π.Δ. 473/1983, θα παράσχουν τις υπηρεσίες τους κατά τις προβλέψεις του Προπτυχιακού Προγράμματος στα γνωστικά αντικείμενα στα οποία μέχρι σήμερα παρέχουν τις υπηρεσίες τους και άσκησης της προβλεπόμενης εποπτείας και πρακτική άσκηση των φοιτητών μας στην κοινωνική εργασία. Συνεπώς, η εφαρμογή του Προπτυχιακού Προγράμματος κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2004-2005, θα προχωρήσει ανεξάρτητα και παράλληλα με την ανωτέρω διαδικασία νομιμοποίησης των διαδικασιών πρόσληψης των Ειδικών Επιστημόνων. Οι φοιτητές μας πρέπει να είναι βέβαιοι ότι η τελευταία αυτή διαδικασία δε θα ασκήσει καμία επιρροή στη ροή του Προπτυχιακού Προγράμματος ούτε στις εξετάσεις του εξαμήνου αυτού. Αυτό επιβάλλεται από την προστασία της δεδικαιολογημένης εμπιστοσύνης τους στη διοικητική λειτουργία του Τμήματος και την αρχή της χρηστής διοίκησης. 

Τούτων δοθέντων και λαμβανομένου υπόψη ότι εκ μέρους αρκετών μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος, προβλήθηκε αδυναμία παρουσίας στη Γενική Συνέλευση στις 22-02-2005 και του γεγονότος ότι στην επόμενη Γενική Συνέλευση θα συζητηθούν και θα ληφθούν αποφάσεις για σημαντικά ζητήματα που αφορούν την λειτουργία του Τμήματος με έμφαση την ολοκλήρωση της συζήτησης για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα, η προγραμματισθείσα Γενική Συνέλευση του Τμήματός μας, αναβάλλεται για την 01-03-2005 και ώρα 13.00 με την αυτή ημερήσια διάταξη και όσα επιπλέον θέματα χρειαστεί εν τω μεταξύ να περιληφθούν στην τελευταία. 

                                               Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Αν. Καθηγητής Γρηγόριος- Ευάγγελος Καλαβρός

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Σε όλους τους Επιστημονικούς Συνεργάτες με το ΠΔ 407/80

