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Προς

· Τον Πρόεδρο του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης

 του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

Αν. Καθηγητή Γρηγόριο - Ευάγγελο Καλαβρό.

· Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης.

Κομοτηνή 17.2.2005

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Με αφορμή την κοινοποίηση της επιστολής σας με θέμα την διαδικασία και προϋποθέσεις πρόσληψης ειδικών επιστημόνων σύμφωνα με το ΠΔ 407/80 σας επισημαίνουμε τα εξής:

Οι Ειδικοί Επιστήμονες που απασχολούνται στο Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης τελούν υπό το καθεστώς σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και συγκεκριμένα για το χρονικό διάστημα από 1 Νοεμβρίου 2004 μέχρι και 28 Φεβρουαρίου 2005. Αντίγραφο της σύμβασης μας έχει πρόσφατα επιδοθεί από την Πρυτανεία και φέρει την υπογραφή του Πρύτανη και νόμιμου εκπροσώπου του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. 1 εδ. Στ’ του Ν.2083/92, Καθηγητή κ. Ιωάννη Σχινά. Όπως γνωρίζετε, στην σύμβαση εργασίας καθορίζεται το πλαίσιο υποχρεώσεων των συμβαλλομένων, το ποσό της αποζημίωσης, η σχετική διαδικασία επίλυσης διαφορών κλπ. 

Σε ότι αφορά την σχετική σας αναφορά περί «άκυρων διαδικασιών» και ανοικτού ζητήματος «καταλογισμού των αμοιβών των Ειδικών Επιστημόνων στα όργανα που παρέλειψαν να εφαρμόσουν την νόμιμη διαδικασία με τις διατάξεις του δημοσίου λογιστικού» σας επισημαίνουμε ότι όπως αναφέρεται στην σύμβαση εργασίας «τα δικαστήρια του Ν. Ροδόπης είναι αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση κάθε διαφοράς που μπορεί να προκύψει από την εκτέλεση της σύμβασης». Με βάση τα παραπάνω και στην περίπτωση που έχετε λόγους να αμφισβητείτε την τήρηση της, παρακαλούμε να προσφύγετε άμεσα στα αρμόδια δικαστήρια. Σε διαφορετική περίπτωση δεν γίνεται αντιληπτή η σκοπιμότητα της σχετικής αναφοράς σας η οποία επιτείνει την αγωνία μας σε ότι αφορά το ζήτημα της καταβολής της αποζημίωσης μας - που παραμένει σε εκκρεμότητα - και δημιουργεί ιδιαίτερα αρνητικό κλίμα σε ότι αφορά την συνέχιση της συνεργασίας μας με το Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης. Σας υπενθυμίζουμε την μείωση των μηνιαίων αποδοχών μας και την μη καταβολή αποζημίωσης για τον μήνα Οκτώβριο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους, στα οποία συναινέσαμε καλή τη πίστη προκειμένου να μην επιβαρύνουμε την λειτουργία του Τμήματος αλλά και με την προσδοκία ότι θα τύχουμε καλύτερης μεταχείρισης στο εαρινό εξάμηνο. 

Η επιθυμία μας να συνεχίσουμε την συνεργασία μας με το Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης θα πρέπει να θεωρείται δεδομένη. Ωστόσο, η συνέχιση της προσφοράς των υπηρεσιών μας για το εαρινό εξάμηνο «ανεξάρτητα και παράλληλα» με την «διαδικασία νομιμοποίησης των διαδικασιών πρόσληψης των Ειδικών Επιστημόνων» όπως αναφέρετε στην σχετική σας επιστολή, αφενός δεν διαμορφώνει ένα βιώσιμο πλαίσιο συνεργασίας και αφετέρου μας αφήνει έκθετους σε ότι αφορά ζητήματα εργασιακής και επιστημονικής δεοντολογίας. Η επίκληση δε του επιχειρήματος περί ευθύνης των Ειδικών Επιστημόνων για την μη παρακώλυση «της συνολικής εκπαιδευτικής λειτουργίας του Τμήματος» μας προκαλεί αμηχανία. Αδυνατούμε να συναινέσουμε στην διαφαινόμενη προσπάθεια καταστρατήγησης κάθε εργασιακής λογικής και υποβάθμισης της ποιότητας των εκπαιδευτικών μας υπηρεσιών, πολύ περισσότερο υπό το βάρος της απειλής περί «άκυρων διαδικασιών» και της παρατεινόμενης εκκρεμότητας καταβολής των αποζημιώσεων μας που αναφέραμε παραπάνω.
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