
Συνάδελφοι,
Ο σύλλογός μας εδώ και τρία χρόνια έχει επισημάνει τα προβλήματα του Πανεπιστημίου μας και ειδικά το ζήτημα των διδασκόντων με σύμβαση του Π.Δ. 407. Αυτή την περίοδο όλη η Πανεπιστημιακή κοινότητα και όλος ο χώρος της Παιδείας βρίσκεται σε αναβρασμό όχι μόνον για τον  περίφημο διάλογο για την παιδεία αλλά και για το ζήτημα των 407. ήδη στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και Αιγαίου έχουν προχωρήσει σε κινητοποιήσεις και διαβήματα. Ενώ συμβαίνουν όλα αυτά και ενώ η Υπουργός Παιδείας προσπαθεί με δηλώσεις της να υποβαθμίσει το θέμα, στο Πανεπιστήμιό μας ανακαλύπτεται «η λύση» μέσα από μία απλή, αλλά ιδιαίτερα επεξεργασμένη,  «συνταγή» του Προεδρεύοντα του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης: Οι προσληφθέντες κατά το χειμερινό εξάμηνο με το Π.Δ.407/80 καλούνται, να συνεχίσουν να διδάσκουν και στο θερινό εξάμηνο που ήδη άρχισε με αδιευκρίνιστο εργασιακό καθεστώς και υπόσχεση αναδρομικής «τακτοποίησης» του θέματος, ενώ έχει ήδη λήξη η σύμβασή τους και είναι  σε εξέλιξη οι προκηρύξεις για το θερινό εξάμηνο, στις οποίες θα θέσουν υποψηφιότητα. Η παρανομία αυτή, είναι σαφές, ότι εκτός των άλλων μπορεί να οδηγήσει στην ακύρωση των πτυχίων των φοιτητών. Επίσης κατά την άποψη του Προεδρεύοντα του Τμήματος, για τις προσλήψεις των διδασκόντων του Π.Δ. 407/80 θα εφαρμοστούν οι διαδικασίες που προβλέπονται για τους εντεταλμένους Επίκουρους Καθηγητές και τους Ειδικούς Επιστήμονες σύμφωνα με το Π.Δ. 473/83.
Εκτός από το πρωτοφανές του ευρήματος, ο καθένας καταλαβαίνει ότι το ζήτημα αποτελεί άλλη μία  μέθοδο παρακώλυσης της λειτουργίας του Τμήματος και κυρίως, ότι το θέμα αγγίζει όλα τα Τμήματα του Δ.Π.Θ. και βέβαια όλα τα Πανεπιστήμια. Το θέμα έχει ήδη γίνει γνωστό στην Π.Ο.Σ.Δ.Ε.Π. και ο καθένας από όλη την Ελλάδα μπορεί να πληροφορηθεί το τι συμβαίνει από την ιστοσελίδα της. 

Ο σύλλογός μας καταγγέλλει τα όσα συμβαίνουν στο Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης και καλεί τις Πρυτανικές Αρχές και τη Σύγκλητο να πάρουν θέση στο θέμα. 
Όπως είναι γνωστό, το Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης δεν είναι αυτοδύναμο, συνεπώς ο πρόεδρος του είναι διορισμένος από τις Πρυτανικές Αρχές. Επομένως οι Πρυτανικές Αρχές είναι που έχουν την ευθύνη της επιλογής τους και  επιβάλλεται να πάρουν θέση στο θέμα αυτό. Ενέργειες σαν αυτές, δημιουργούν κλίμα ψυχολογικής πίεσης, ασάφειας και  συνεχούς αναταραχής στα μέλη του Δ.Ε.Π., τους διδάσκοντες και τους φοιτητές, μεθοδεύουν τον έλεγχο της λειτουργίας των μη αυτοδύναμων Τμημάτων με αθέμιτους και έμμεσους τρόπους και  διευκολύνουν προσλήψεις με κριτήρια εξωθεσμικά.  Για την επίτευξη των ενεργειών αυτών, χρειάζεται να καμφθούν οι αντιδράσεις των μελών του Δ.Ε.Π. και η γόνιμη κριτική στις επιλογές της  Πρυτανείας και των διορισμένων Προέδρων της. Τακτική που εφαρμόζεται! Η μεθόδευση αυτή πλήττει ευρύτερα την πανεπιστημιακή κοινότητα, την ακαδημαϊκή ελευθερία και γενικά  την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 

Συνάδελφοι, είναι ανάγκη να διαφυλαχθεί η ακαδημαϊκή ελευθερία, η αυτοτέλεια των Τμημάτων και οι διαφανείς διαδικασίες μέσα στο Πανεπιστήμιο. Η «εφεύρεση» του Προεδρεύοντα του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης δεν αποτελεί ατυχή έμπνευση ούτε λάθος. Ο σύλλογος μας καλεί σε συσπείρωση και διάλογο όλα τα μέλη του Δ.Ε.Π. και τους διδάσκοντες του Πανεπιστημίου μας. Κάθε αδιαφορία αποτελεί συνενοχή στην ανάσχεση της ακαδημαϊκής ελευθερίας. Καλούμε ξανά την Πρυτανεία, να σταθμίσει τις συνέπειες που έχουν για το Πανεπιστήμιο οι μεθοδεύσεις αυτές και προειδοποιούμε ότι θα είμαστε σε εγρήγορση για την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων και την υπεράσπιση των κεκτημένων ελευθερίας και απρόσκοπτης παροχής του επιστημονικού μας έργου στο Πανεπιστήμιο. Εμείς δεσμευόμαστε να δώσουμε τη μεγαλύτερη δυνατή δημοσιότητα στο θέμα και να το φέρουμε  ενώπιον της ελληνικής κοινωνίας και κάθε νόμιμου φορέα. Συμπαραστεκόμαστε στο πρόβλημα των 407 του Τμήματος Κοινωνικής Διοίκησης και καλούμε όλα τα μέλη του Δ.Ε.Π. να ανταποκριθούν.
Για το Δ.. Σ.
Η πρόεδρος                                                     Η Γραμματέας

Σ. Βιδάλη                                                         Ε. Κουφάκη
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